MuHUCTapCTBO NPOCBETE, HayKe M TeXHOJOWKOr pa3Boja
Peny6nuke Cpbuje
OPYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LUKOJICKO TAKMUYEE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHMUX LUKOJIA - 01.02.2014.

VII PASPE],
2 4Y 10
1. Ako je a=2"—(-3) —(—22),b=5- 1—(_5_) n c=—7\/Z§,
n3pauyHaj BpefHOCT u3pasa a - b +c.

2. V3pauyHaj JyXuHy Cpeftbe NMHWje jeiHaKoKpaKkor Tparesa ako je

AYXWHa Herose fujaroHase 25cm, a BUCMHa 15cm. C
3. W3pauyHaj 06um 1 NOBpLLKHY YeTBOPOYrNa A2
ABCD kopuctehu nogatke ca cuke. D
60°
30°
A ‘B

4. MNopepn cBakor TeMeHa ceAmoyrna MunaH je Hanucao no jefaH Leo
6poj, Tako ga je 36up GpojeBa Koju ofrosapajy TeMeHuUMa jeaHe
CTpaHuue 1, TeMeHNMa cycefiHe CTpaHuLe 2, TEeMEHUMA Hb0j CyceaHe
3, .. 1 TemeHuMa cefme cTpaHuue je 7. Koje 6pojese je Munan
HanMcao nopej TemeHa ceagmoyrna?

5. Oapenu Hajmatbu yeTBOpouudpeHn 6poj AesbrB ca 72 Koju uMa CBe
undpe pasnuyure.

CBaku 3afaTaK ce bopayje ca no 20 6ojo.a.
M3papa 3apataka Tpaje 120 muHyta.
Pelierbe CBaKOT 33jaTKa KPaTKO 1 jacHO 06pasnoxuTu.

PEILIEHA 3AAATAKA - VII PA3EL

Mpu3HaBaTH CBAKO Ta4HO pelletbe Koje ce pa3nuKyje oa peweray
K/byyy. BogoBatbe npunaroguT KOHKPETHOM peLuetby.

1.(MI47/5)a=-1 (5 6opoea), b =3 (5 6omoBa),c=-10(5 6op0Ea).
a-b+c=-14(56opa0Ba).

2. Heka je E nogHoxje BUCKHe u3 TemeHa C jeiHaKOKpaKor Tpanesa ABCD uuje
cy ocHosuue AB = a u CD = b. Taga n3 npasoyrnor Tpoyrna AEC nobujamo pa je
AF = 20cm (5 6ogoBa). Kako je AE =AB——BE=a—(g—;—b) =£§-b—, a cpefamwa

NNHWja m =i;i, 10 je um=20cm (15 6opoBa).

3. (MN1 48/1) Tpoyrao BCD je jemHakokpako-npasoyrniu mna je BD = CD.
MpvmeHom [MuTaropuHe Teopeme Ha OBaj TPOyrao pobujamo ga je DC =4 (2
6opa). Tpoyrao ABD je npagoyrnu. Kako je yrao usmehy XunoTeHyse U KaTete

60° 10 je AD =—[%)— =2 (4 60pa). [TpumeHom lMuTaropuHe Teopeme Ha TPOYrao

ABD u3pauyHaBamo fa je AB=2J3 (4 6opa). Obum uetBOpOyrfia je
223 +4J2 +6 (5 60opoBa). [oBPLIMHA YETBOPOYTNa jeiHaKa je 36upy nosp-

BD-CD AB-AD

wuHa Tpoyrnoea ABD u BCD: + =8+2/3 (560p08a).

4. (M1 48/2) Obenexumo ca a, b, ¢, d, e, f, g bpojese Koje je MunaH 3anucao
nopen TemeHa ceamoyrna. 1o ycnoy 3aaarka Tafia Baxu

a+b=1b+c=2,c+d=3,d+e=4,e+f=5/f+g=6,g+a=7 (*)
Cabepemo cBe OBe jejHaunHe u fobnjamo

a+b+b+c+c+d+drete+f+f+g+g+a=1+2+3+4+5+6+7
ofHOCHO, 2(a+b+c+d+e+f+g)=28 wa+b+c+d+e+f+g="14[ame,
y NOCIeAHO] jeAHauYMHU 3aMeHUMO a + b c+de+fpegom ca 1,3u5
(jenHauvne w3 () naje 1+3+5+g=14ung=>5. 3ameHuMo g = 5 Y
nocnenoj jeaHaunHm (¥) v a = 2. [larbe u3 npae of TvX jeiHaunHa jeb=-1,u3
cnepehe je c = 3, nad =0, e = 4, f = 1. lakne, Muna je nopea TemeHa
ceamoyrna 3anncao 6pojese 2,-1,3,0,4,1,5 (20 6oa0Ba).

5. Bpoj 1000 npu aerveiby ca 72 faje KOAMUHUK 13 1 OoCTaTak 64, pakne
HenocTaje My 8 na 6u 6o fembuB ca 72, 3aT0 je Hajmarbh yeTsopoundpenn
6poj nemus ca 72 jepHak 1008. lopajyhn no 72 3akpydyjemo Aa je HajMatby
TpaxeHn 6poj 1296 (20 6oposa). (MpusHatn nyn 6poj Gomosa 32 TauHO
HaBefeHe 6pojese fJobujeHe Ha B0 Koju HauMH.)




